

布莱尔在回忆录中坦言与女王、布朗不睦——

信封背面写就戴妃葬礼讲稿

关于戴妃： 信封背面写就演讲稿

戴安娜王妃过世13周年之际，布莱尔深情回忆了“平民王妃”车祸前后的经历以及自己引领王室应对这一危机的过程。

戴妃出车祸的1997年8月31日，布莱尔说警卫凌晨2点把他叫醒，告诉他戴妃的伤势非常严重。两小时后，戴安娜去世，布莱尔的第一反应就是控制形势和公众情绪。在毫无先例可循的情况下，布莱尔在一个信封的背面匆匆写就了著名的演讲《人民的王妃》，这篇演讲在戴妃葬礼上发表后深得民众好评。

之后，布莱尔感到，在举国人民哀悼戴妃之时，王室对戴妃之死没有任何回应是很危险的，他有责任保护英国王室的形象。于是，他让查尔斯王子去说服女王伊丽莎白二世发表声明，女王同意了。

布莱尔称他因此和女王闹得很僵。一年之后，王室邀请布莱尔夫妇去野外吃烧烤。“你可能不会相信，正当我面对空盘子(准备用餐)的时候，女王突然命人把餐具从我面前收走了。”布莱尔说，威廉王子对母亲的死一直耿耿于怀，“我能感到，王子深受世袭传统所困”。

关于布朗： 曾被其借机敲诈得逞

在新书的附言中，布莱尔将工党在今年选举中的失利归咎于布朗策略上的改变。据布莱尔回忆，在自己任首相、布朗任财政大臣的时候，他与布朗之间的矛盾给他带来巨大压力，让他好几次动了免职

智利33名矿工被困地下700米，预计4个月后才能被救出 26天后，终于吃上口热饭菜

新华社9月2日上午专电 智利圣何塞铜矿33名矿工困在井下26天后于1日首次吃上热饭菜。

英国广播公司报道，肉丸、鸡块和米饭经由一条管道送给位于地面以下700米的33名矿工。这些矿工先前不得不靠葡萄糖凝胶和高蛋白牛奶维生。

美国国家航空航天局一个由医生和科研人员组成的4人专家组1日抵达智利，为受困矿工提供援助。这份食谱由美方营养师制定。

圣何塞铜矿上月5日发生塌方，33名矿工受困井下。救援工作



戴妃葬礼上，布莱尔发表的题为“人民的王妃”的演讲受到好评。

中国日报供本报特稿 据英国媒体报道，英国前首相布莱尔的回忆录《旅程》9月1日起正式在全球公开发售。他在书中披露了有关伊拉克战争、戴妃之死、工党大选失利等一系列重要事件背后的故事，还爆料称前首相布朗曾成功敲诈他。此外，布莱尔还坦言，自己面对压力时常常借酒浇愁。

布朗职务的念头，但苦于找不到合适的继任者。

布莱尔还提到，布朗是一个“令人发疯的人”。布莱尔说，2006年，政府深陷“金钱换爵位”丑闻，时任财相的布朗借机敲诈他，他只得答应了布朗的条件。但书中没有写明布朗提出了什么条件。

关于伊战： 抱歉但不后悔

“我对所有伊拉克战争中的遇难者和他们的家属深感抱歉。”布莱尔称，他现在仍能感受到伊战死者家属的那种“痛苦”情绪，“但是我不后悔当初作出参战的决定”。

布莱尔承认：“我没有预料到推翻萨达姆政权后噩梦才刚刚开始，没有预料到后来的噩梦也属于我们的一部分责任。我们没有在战后考虑到基地组织或者伊朗发挥的作用。”

布莱尔说他的“余生”都会致力于弥补伊战给英国人留下的创伤。布莱尔8月已宣布将把出版《旅程》这本书的所有收入捐给英国皇家退伍军人协会，目前他已经收到了这本书的预付款460万英镑。

《每日邮报》9月1日撰文称，遇难士兵家属称布莱尔的泪水是“鳄鱼的眼泪”。一位失去儿子的父亲说：“布莱尔的眼泪根本不能同

我的泪水相提并论，也不能同成千上万伊拉克人的泪水相提并论，甚至连近似的悲痛都算不上。”

关于饮酒： 已成为每日习惯

多年从政的巨大压力让布莱尔染上了“喝两盅”的习惯。他在书中说，他逐渐意识到自己是多么依赖酒精，每天晚餐之前都必须喝一杯威士忌或杜松子酒，吃饭时还要喝很多葡萄酒。

“日久天长，我发现酒精能让身体放松，能够缓解压力，振奋精神，还能让一个无聊的夜晚变得可以忍受。”这位前首相如是说。

行李被误为证物 港警菲机场遭扣

新华社9月2日专电 两名中国香港警察2日在菲律宾首都马尼拉一座机场遭临时扣押，理由是行李中携带步枪弹匣。上述2人为香港派至马尼拉调查人质劫持事件小组的成员，检查过事件中遭劫持的观光客者。

德新社2日报道，2名香港警察在尼诺伊·阿基诺机场遭临时扣押。菲律宾航空警方说，2人没有申报上述物品，因此被阻止登机。菲律宾空警怀疑弹匣为调查事件的证物。

菲律宾司法部副部长萨拉扎尔签署许可令后，2名香港警察最终获准搭乘另一航班返回香港。萨拉扎尔说，弹匣来自劫案模拟测试所用的M16步枪。

一周500万美元 英石油猛打广告

新华社华盛顿9月1日电 英国石油公司1日提交给美国国会的一份报告显示，墨西哥湾漏油事件发生几个月以来，该公司平均每周花费500万美元打广告，以期挽回公司形象。

英国石油公司在向美国众议院能源和商务委员会提交的这份报告中称，自4月20日发生漏油事件至7月底，该公司共支出9300万美元广告费，每周平均广告开销超过500万美元，是去年同期广告费用的3倍多。

尽管英石油说增加广告费用主要是希望帮助墨西哥湾沿岸居民及时了解漏油事件进展和确保事件处理得公开透明，但美国民主党众议员凯茜·卡斯托当天表示，英国石油公司不是将更多的钱用于帮助墨西哥湾沿岸居民，这种做法“令人失望”。

铝含量超标 英奶粉也“出错”

新华社伦敦9月1日电 英国基尔大学研究人员在新一期《BMC儿科学》杂志上发表报告说，他们调查了英国市场上销售的15个不同品牌的婴儿奶粉或液态配方奶。分析显示，经过正常冲调后，其中的铝含量在每升200微克到每升700微克，远远超出母乳中的铝含量，比饮用水中允许的铝含量安全标准也要高出几倍。

研究人员说，摄入铝元素过多可能导致一系列健康问题。对于身体各器官都还很脆弱的婴儿来说，奶粉中铝含量过高究竟会造成什么样的影响，还有待进一步的医学研究来证实。

仍在继续，预计持续最多4个月。

美国国家航空航天局专家组领队迈克尔·邓肯1日告诉媒体记者：“井下受困人员的组织性、勇气以及医疗部门为他们提供的援助给我们留下深刻印象。”他建议，受困矿工不要吸烟、喝酒。

智利卫生部长海梅·马纳利奇当天说，为帮助受困矿工更舒服地度过等待获救的几个月，关键要模拟昼夜环境。“从心理学角度讲，我们现阶段所做的最重要的事情是模拟白天、黑夜环境并把他们的生活空间分区。加上美国国家航空航

天局的帮助，我们可以利用人工灯光模拟昼夜。美方专家组将带来

仪器……精确计算井下每一个分区的光线强度。”

相关链接 直径15厘米小洞维系33条人命

位于智利北部阿塔卡马沙漠的圣何塞铜矿8月5日下午发生塌方，33名井下作业人员被困在地面以下700米处，救援难度极大。

救援人员8月22日在受困人员上方打通一条直径约15厘米的小通道，给矿工送去无线对讲机，从而与矿工取得联系。

智利卫生部长马纳利奇8月25日说，“我们希望在圣诞节前救出他们”。受困矿工得知此消息时反应平静，但可能在今后一段时间内感到“绝望、痛苦和严重不适”。

美国国家航空航天局将以宇航员在太空长时间生存经验为参考，为营救行动出谋划策。



中国2010年上海世博会
器具项目赞助商

欧琳橱柜

9月3日~5日 洛阳站促销盛典

BEYOND NEW LIFE 欧琳
OULIN
新欧洲生活美学

世博之旅 Expo 2010 Shanghai

欧琳 智尚厨房

中国行·洛阳站

红星美凯龙广场

抢购电话：65925180 63153053
注：凭此报纸到活动现场可领取精美礼品一份

本广告电子版见洛阳网